

拒与孙杨合影 如此“抢戏”不高明

2019光州游泳世锦赛上,运动员拒绝与孙杨合影的事情再次发生,不过这一次孙杨也成了被警告的一方。

北京时间23日深夜,国际泳联发表声明,针对英国运动员邓肯·斯科特在男子200米自由泳颁奖仪式上拒绝与孙杨合影,以及后者采取的抗议行为,决定向两人发出警告信。

孙杨对斯科特的抗议并非没有原因。据悉,这位英国选手曾在场下鼓动俄罗斯选手效仿霍顿,不登上领奖台。看到这一幕的孙杨被彻底激怒,最终向斯科特表达了不满。

国际泳联: 两人的所作所为均不恰当

不过事情并未因为颁奖仪式的结束而画上休止符。北京时间23日深夜,国际泳联在分析了男子200米自由泳颁奖仪式的情况后,决定向斯科特和孙杨发出警告信。

国际泳联在声明中称:“两位运动员在颁奖仪式期间都有举止不当的行为,违反了国际泳联章程规则C 12.1.3,即对破坏水上运动和游泳国际泳联名誉的行为予以警告。”

这已经是国际泳联在本届世锦赛中第二次发出警告信,而这两则声明都与孙杨有着不小的关联。此前,澳大利亚选手霍顿因在男子400米自由泳颁奖仪式上拒绝与孙杨合影一事,被国际泳联予以警告。

人民微评: 如此“抢戏”并不高明

对于斯科特的无礼行为,《人民日报》官方微博也做出精彩评论,原文如下:

学谁不好学霍顿?这一次,孙杨没有沉默!孙杨200米自由泳夺冠后,获得铜牌的英国选手斯科特·邓肯拒绝和孙杨合影。这次孙杨不再沉默,他用“I'm winner, you are loser(我是冠军,你是个失败者)”回应了斯科特·邓肯的不尊重行为,现场观众也向斯科特报以嘘声。

人民微评:如此“抢戏”,并不高明。从马

克·霍顿,到斯科特·邓肯,不是加戏就是抢戏,演技笨拙却好出风头。泳坛不是片场,领奖台也不是舞台,这两位恐怕走错了地方。体育是纯粹的,不容好事者制造话题,也不是无事生非的场合。让体育回归正常,请别再光屁股推磨——转圈丢人。

英国选手拒绝合影 孙杨回击“You are loser”

北京时间23日,世锦赛连续作战的孙杨在上午参加完男子800米自由泳预赛,并顺利晋级决赛之后,于当晚继续角逐男子200米自由泳的金牌。

出乎意料的是,在决赛中却出现戏剧性一幕。原本孙杨以微弱劣势第二个触壁。不过,第一名的拉普塞斯却因犯规被取消成绩,这样孙杨便“幸运”地收下这枚失而复得的金牌。

然而在颁奖仪式上,依然有不和谐的因素发生。当孙杨与两位铜牌得主握手时,斯科特却效仿此前霍顿的无礼行为,选择了无视孙杨。随后,他也并未站上最高领奖台与孙杨共同合影。

斯科特的举动也招致孙杨的不满,为了表达抗议,孙杨向其愤怒地挥了挥拳头,并在颁奖仪式结束后,向斯科特回击道:“You are loser, I win。”

网友:孙杨不值得为之动怒

孙杨在本届游泳世锦赛上豪取两金的表现,以及他接连受到的无端挑衅,在社交媒体上引发国内网友的持续关注和讨论。

有网友认为,孙杨的抗议是基于外国运动员多次出现失礼行为而不得已作出的回应,因此国际泳联的处理方式有失偏颇。

也有网友认为,在电视转播的镜头之内,孙杨挥拳的行为确有不妥,而国际泳联的处理方式也是合理的。

一位网友称,对手不合影的挑衅行为不值得为之动怒,尤其是在公共场合下。不笑一笑了之,等到听证会查明真相,一切便水落石出。



颁奖典礼上,斯科特(右)拒绝与孙杨合影。

孙杨光州之行多坎坷

昨晚,在韩国光州举行的2019国际泳联世界游泳锦标赛男子800米自由泳决赛中,孙杨以7分45秒01的成绩获得第六名。

无论是外媒在赛前重翻国际泳联已认定孙杨在兴奋剂检测中无违例的旧账,还是霍顿、斯科特的无端挑衅,都是把赛场当成是秀场的加戏行为,而孙杨的光州之行当真是树欲静而风不止。

下面,梳理一下孙杨的光州之行:

7月13日 澳媒《每日电讯报》发布了一份所谓的“关于去年底孙杨与兴奋剂检测人员冲突”的报告。

7月14日 《SWIM SWAM》刊发消息:世界反兴奋剂机构上诉至国际体育仲裁法庭的孙杨暴力抗检一案的听证会,将在9月份举行。

7月14日 孙杨结束46天外训,抵达韩国光

州进行世锦赛前最后的备战。

7月19日 孙杨律师团队发表声明,称孙杨要求国际体育仲裁法庭举行听证会的时候,向公众开放,以求公开透明,证明自己的清白。

7月21日 孙杨摘得男子400米自由泳金牌,实现在该项目的四连冠。颁奖仪式上,澳大利亚选手霍顿拒绝与孙杨合影,引发舆论哗然。

7月21日深夜 孙杨在发布会上回应道:“你可以不尊重我,但你必须尊重中国。”

7月22日 国际泳联对澳大利亚游泳管理机构 and 霍顿提出警告。

7月23日 孙杨成功卫冕200米自由泳金牌,英国选手斯科特效仿霍顿拒绝与孙杨合影。后者也挥动拳头表达强烈抗议。

7月23日深夜 国际泳联执委会决定向英国运动员邓肯·斯科特和中国运动员孙杨发出警告信,认为两人在颁奖仪式上的所作所为都是不恰当的。

中新、《人民日报》官方微博

鞍山小丫王简嘉禾 铜牌是惊喜 也留有遗憾

在韩国光州进行的2019年国际泳联世锦赛结束了女子1500米自由泳决赛争夺,首次出征世锦赛的辽宁小将王简嘉禾以15分51秒00获得铜牌,拿下个人首块世锦赛奖牌。

名将莱德基“水土不服”退出比赛,王简嘉禾有机会冲击金牌,可惜赛前受伤还是影响了状态,铜牌是惊喜也留遗憾。接下来,王简嘉禾将在7月25日参加女子4×200米自由泳接力,7月27日还有800米自由泳决赛。

莱德基退赛是机会 赛前受伤中断训练

虽然是第一次参加游泳世锦赛,但带着亚运会四金王、短池世锦赛夺金的光环,作为今年第二好成绩的创造者,刚满17岁的王简嘉禾在这届世锦赛的表现格外值得期待。

泳迷们对1500米自由泳更加充满期待,很重要的一点是,自从来到光州后就感到身体不适的莱德基放弃了以第一名身份晋级的1500米自由泳决赛。

但有些运气不好的是,出征光州世锦赛前,王简嘉禾在随队一起上高原集训时腿部不慎受伤。为了保险起见,不得不进行休息调整了一周。尽管400米决赛中王简嘉禾的完赛成绩与个人最佳成绩相差不到0.5秒,但她坦言自己的发挥还是受到了影响,而来到1500米决赛,王简

嘉禾虽然为自己的第一枚长池世锦赛奖牌激动,但她却不太满意自己游出的成绩。

长距离练得苦 每天训练量超万米

王简嘉禾出生于鞍山市,6岁的时候就长得又高又胖。父母想让她多锻炼一下、减减肥,就送她去了家附近的游泳俱乐部。自从跳入水池,她就喜欢上了游泳这项运动。身高1.82米的王简嘉禾在泳池中有着先天优势,超过身高的臂展,手脚很大,这些都有助于划水效率。

2012年,王简嘉禾“游进了”辽宁省队,2016年进入国家队跟随名帅韩冰岩训练。长距离项目是游泳项目中最辛苦的,就连孙杨也感慨这个项目游的人越来越少。王简嘉禾每天的训练量都超过万米,多数的时候在13000-14000米左右。

王简嘉禾在2018年迎来了自己的爆发之年,亚运会揽下400自、800自、1500自三金,短池世锦赛800自夺金。今年,她先是在美国职业游泳赛得梅因站以15分46秒69将李冰洁的原1500自亚洲纪录提高了6秒,随后又在全国冠军赛上以8分14秒64夺得女子800米自由泳冠军,刷新了亚洲纪录。而且,在世锦赛开始前,王简嘉禾在这两个项目上游出的成绩仅次于莱



7月23日,王简嘉禾在游泳世锦赛女子1500米自由泳决赛中获得季军。

新华社发

德基,今年排名世界第二。

报名四项比赛 800自将竞争激烈

本届游泳世锦赛,王简嘉禾一共报名了四项比赛。除了在1500米自由泳中夺得铜牌,在此前进行的女子400米自由泳决赛中,她还夺得了第五名。而莱德基也没能如愿,在最后25米被澳大利亚选手蒂特姆斯反超。对王简嘉禾来说,之前因伤没有下水,大赛之前中断训练,对状态影响较大。当然,从实力对比来看,王简嘉

禾在400米自由泳项目上的4分03秒67与对手相比差距还是很大。

接下来,王简嘉禾将在7月25日参加女子4×200米自由泳接力,7月27日还有800米自由泳决赛。虽然莱德基不参赛了,在800米的战场上,去年短池世锦赛输给王简嘉禾的夸达雷拉依旧不可小觑,美国名将莉亚·史密斯、400自新科世界冠军蒂特姆斯同样具备竞争力。

今年世锦赛是明年东京奥运会前最为重要的游泳赛事。明年的东京奥运,王简嘉禾还有更多证明自己的机会。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王冠楠